

УКРАЇНА  
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
“ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ”

вулиця Галицька 2, місто Івано-Франківськ, 76018, тел. (0342) 53-32-95, e-mail: [ifnmu@ifnmu.edu.ua](mailto:ifnmu@ifnmu.edu.ua)

---

**РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ**

**від 02.10.2018 р.**

м. Івано-Франківськ

**№ 16**

**По питанню: про стан навчально-методичної, наукової та виховної роботи на кафедрі гістології, цитології та ембріології.**

1. На підставі результатів комплексної перевірки навчально-методичної, наукової та виховної роботи на кафедрі гістології, цитології та ембріології проведеної з 10 вересня 2018 по 28 вересня 2018 року вважати її стан та роботу задовільною.
2. Ураховуючи особливе значення дисциплін, що викладаються на кафедрі, у системі фундаментальної підготовки магістрів медицини, педіатрії та стоматології комісія вважає за необхідне, за наявної фінансової можливості, доповнити кафедральний ресурс 3 сучасними ноутбуками, передбачити поступову заміну застарілого парку навчальної мікроскопічної техніки на сучасні мікроскопи. Відповідальні виконавці: проф. Геращенко С.Б., начальник інформаційно-аналітичного відділу доц. Сенчій В.М. Термін виконання: вересень 2022 р. Контроль за виконанням: ректор проф. Рожко М.М.
3. Активно впроваджувати в навчальний процес сучасні комунікаційні технології, інтерактивні та дистанційні методи навчання. Відповідальний виконавець: проф. Геращенко С.Б., начальник навчальної частини Іванців М.О., начальник інформаційно-аналітичного відділу доц. Сенчій В.М. Термін виконання: вересень 2019 р. Контроль за виконанням: перший проректор проф. Ерстенюк Г.М.
4. Особливу увагу звернути на підготовку студентів до складання I етапу Єдиного державного кваліфікаційного іспиту. Покращити підготовку студентів до складання ліцензійних іспитів «Крок 1 Загальна лікарська підготовка» та «Крок 1 Стоматологія», розробити методику підготовки до складання іспиту з англійської мови професійного спрямування, забезпечити моніторинг та розробку заходів щодо складання Міжнародного іспиту з основ медицини (фундаментальні науки), який розробляється, адмініструється та проводиться згідно з вимогами розробника іспиту – агенції National Board of Medical Examiners (NBME). Відповідальний виконавець: проф. Геращенко С.Б. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: перший проректор проф. Ерстенюк Г.М.
5. Із метою підвищення рівня педагогічної майстерності забезпечити регулярне підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників (1 раз на 5 років). Провести сертифікацію співробітників, які забезпечують викладання на факультеті підготовки іноземних громадян,

на рівні не нижче ВІ у сертифікованих центрах. Відповідальний виконавець: проф. Геращенко С.Б., начальник навчальної частини Іванців М.О. Термін виконання: вересень 2019 р. Контроль за виконанням: перший проректор проф. Ерстенюк Г.М.

6. Покращити роботу з підготовки науково-педагогічних кадрів. Співробітникам кафедри збільшити кількість публікацій, особливо в наукових журналах, які індексуються в наукометричних базах Scopus, WebofScience, більш широко висвітлювати результати досліджень у матеріалах наукових форумів. Підвищити рівень міжнародного співробітництва. Відповідальний виконавець: проф. Геращенко С.Б. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: проректор із наукової роботи проф. Вакалюк І.П.
7. Враховуючи перспективи розвитку досліджень периферійної нервової системи, розглянути питання про спільне використання електронейроміографа інших кафедр (зокрема фізіології) для роботи з дрібними лабораторними тваринами. Розглянути питання оснащення гістологічної та гістохімічної лабораторій сучасним ротаційним мікротомом. Кафедрі розширити спектр наукових методик, зокрема перелік гістохімічних методів, та впровадити імуногістохімічні методи дослідження. Лабораторії автоматизованих методів аналізу зображень впровадити сучасні методики оптимізації морфометричних досліджень та статистичної обробки їх результатів. Відповідальний виконавець: проф. Геращенко С.Б. Термін виконання: грудень 2020 р. Контроль за виконанням: проректор із наукової роботи проф. Вакалюк І.П.
8. Зважаючи на особливості розміщення та стан матеріальної бази кафедри, враховуючи наявність відповідних ресурсів, включити кафедру до плану проведення комплексних ремонтів, передбачивши поступову заміну підлоги в навчальних, лабораторних та допоміжних приміщеннях, забезпечення систем вентиляції та кондиціонування повітря, освітлення та опалення. Розглянути питання заміни навчальних та лабораторних меблів. Відповідальний виконавець: проф. Геращенко С.Б., доц. Дмитренко А.С. Термін виконання: вересень 2020 р. Контроль за виконанням: ректор проф. Рожко М.М.

Голова Ради

Вчений секретар



М.М.РОЖКО

М.М.БАГРІЙ